



**EDITAL Nº 047/2016 RERRATIFICAÇÃO RESULTADO FINAL DA ANÁLISE DE
CURRÍCULOS/TÍTULOS – CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS**
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 022/2016 – HOSPITAL REGIONAL DO VALE DO
RIO PARDO**

O Diretor Geral da Fundação Hospitalar Getúlio Vargas, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICO** o presente edital de para divulgar o que segue:

1. A pontuação da candidata LUCINEI MARQUES DE BARROS, candidata à função de Auxiliar de Serviços Gerais, inscrição Nº 14570 está incorreta, uma vez que a **pontuação referente ao deferimento de recurso administrativo tempestivamente impetrado** por ela, e respondido pela FHGV em 1º de julho de 2016, não foi digitada e, por conseguinte, não foi contabilizada. Então:

Onde se lê:

COLOCAÇÃO/SITUAÇÃO	CANDIDATO	INSCRIÇÃO	FUNÇÃO		PONTUAÇÃO
DECLASSIFICADO(A): NÃO ATINGIU A PONTUAÇÃO MÍNIMA EM EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL	LUCINEI MARQUES DE BARROS	14570	Auxiliar de Serviços Gerais	...	18,00

Leia-se:

COLOCAÇÃO/SITUAÇÃO	CANDIDATO	INSCRIÇÃO	FUNÇÃO		PONTUAÇÃO
21ª	LUCINEI MARQUES DE BARROS	14570	Auxiliar de Serviços Gerais	...	28,00

2. Devido a esse erro de digitação em nosso banco de dados, a **RERRATIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PSS Nº 022/2016, PARA A FUNÇÃO DE AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS DO HOSPITAL DE RIO PARDO COM TODAS AS CORREÇÕES NECESSÁRIAS**, encontra-se no Anexo do presente edital.

O texto completo do Edital encontra-se publicado no site oficial da Fundação Hospital Municipal Getúlio Vargas: www.fhgv.com.br/home e afixado nos murais do Hospital Regional do Vale do Rio Pardo.

Sapucaia do Sul, 07 de julho de 2016.

Juarez Wolf Verba,
Diretor Geral - FHGV